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Чернігівська взуттєва фабрика 

“Берегиня” - підприємство, яке уже 70 років є 
виробником якісного дитячого взуття. 

Зараз підприємство міцно утримує свої 
позиції, технічно розвивається, стабільно нарощує 
обсяги виробництва соціально значимої для 
держави продукції. Продукцію ПрАТ ЧВФ 
“Берегиня” знають далеко за межами Чернігова. 
Підприємство виробляє сучасне взуття з 
натуральних матеріалів для дітей різного віку, на всі 
пори року, а також жіноче і чоловіче текстильне та 
шкіряне, домашнє взуття, модельне та повсякденее 
взуття. Також взуття для виробничих та 
господарських потреб підприємств і організацій 
легкої, переробної, електротехнічної, 
фармацевтичної та інших галузей промисловості, 
медичних, соціальних та ряду інших закладів. 
Фабрика “Берегиня” є неодноразовим учасником 
та переможцем міжнародних та регіональних 
виставок, ярмарок, форумів. Продукція відзначена 
дипломами, подяками, нагородами за високу якість 
та сучасний дизайн. Нині понад 30% виготовленої 
продукції іде на експорт, щороку оновлюється 80% 
моделей взуття. На протязі останніх років 
підприємство технічно розвивається, зростає обсяг 
виробництва взуття, розширюється його 
асортимент, підвищується конкуренто-
спроможність, зростає заробітна плата працівників. 

Багато в чому, в першу чергу, заслуга         
Бас Ніни Павлівни, заслуженого працівника 
промисловості України, кавалера ордена княгині 
Ольги 3 ступеня. На даний час займає посаду 
Голови Наглядової Ради ПрАТ “Чернігівської 
взуттєвої фабрики  “Берегиня”. Ім'я керівника 
підприємства занесене до національної іміджевої 
програми “Лідери XXI століття” Східно — 
Української академії бізнесу. 

Саме Бас Ніна Павлівна змусила колектив по 
новому глянути на розвиток підприємства, стала 
генератором нових ідей. Під її керівництвом була 
розроблена нова стратегія діяльності підприємства, 
створені умови для високорозвиненого взуттєвого 
підприємства. Завдяки високому професіоналізму, 
працелюбності, оптимізму і зусиллям Бас Ніни 
Павлівни збережено трудовий колектив і профіль 
виробництва підприємства. Як роботодавець з 
великим досвідом вона добре розуміє проблеми 
середнього та малого бізнесу, тому вважає, що 
владі треба більше уваги приділяти вітчизняному 

виробнику, тоді не буде виникати проблем із 
наповненням бюджету. 

Нелегко  очолювати трудовий колектив, у 
якому 87% - жінки. Кожна з них повинна відчувати 
доброту, людяність, постійну турботу і підтримку 
керівника. У зв'язку з цим на підприємстві велика 
увага приділяється соціальному забезпеченню 
працівників: обладнано медичний пункт, працює 
їдальня, є тренажерний зал, надається одноразова 
матеріальна допомога непрацюючим пенсіонерам. 
Працівники підприємства, які відпрацювали понад 
п'ять років, мають страхові накопичувальні поліси 
за програмою “Цінні кадри”. 

 

 

Крім того, керівник бере участь у роботі 
таких громадських організацій, як Спілка жінок 
України, Ліга ділових професійних жінок, Конгрес 
ділових жінок України.  

Ніна Павлівна користується заслуженим 
авторитетом і повагою у трудовому колективі, тому 
що до своїх обов'язків підходить відповідально і 
творчо, і вважає, що в житті ніколи не можна 
зупинятися на досягнутому, тому постійно підвищує 
свій професіональний рівень, приймає активну 
участь у громадській діяльності міста, області, 
держави. Секретом свого успіху Ніна Павлівна 
вважає гостре почуття відповідальності перед 
людьми, що працюють на фабриці, перед країною.  
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